

**Отборочный просмотр
спектаклей****и музыкальных программ**

В течение пяти дней в Ижевске проходил отборочный просмотр спектаклей театров и концертных программ Удмуртского ансамбля песни и танца для представления лучших из них на второй тур Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов в Москву.

Представители комиссии-жюри РСФСР просмотрели в Удмуртском драматическом театре постановки «Сюан» Садовникова и «Фабричная девчонка» Володина, в Русском драматическом театре — «Каменное гнездо» Вуолиоки, у Удмуртского ансамбля песни и танца — две большие музыкальные программы.

При обсуждении спектакля «Каменное гнездо» члены жюри отметили его ансамблевость, высокое мастерство исполнителей.

Положительную оценку получил ансамбль песни и танца, в частности, такие его танцы, как «Лапти-самоходцы», «Хороводный танец», танцы с колокольчиками и с хлопками. Отмечено также высокое мастерство хоровой группы и ее солистов.

Члены жюри обратили внимание на выразительную игру отдельных исполнителей ролей в спектаклях «Сюан» и «Фабричная девчонка».

Спектакль Русского драмтеатра «Каменное гнездо» и Удмуртский ансамбль песни и танца представители жюри намерены рекомендовать на второй тур Всесоюзного фестиваля в Москву.

Н. СМОЛЕНЦЕВ,

ст. инспектор по делам искусств Министерства культуры УАССР.